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DR.HAUSCHKA HUDVÅRDSSERIE ÄR ETT 
KOMPLETT PROGRAM FÖR DIN KROPPSVÅRD. 
Produkterna är skapade för att stödja hudens 
naturliga och friska funktioner. En hud i obalans 
uppvisar olika symtom som torrhet, överdriven 
fettproduktion, känslighet osv - men detta är inte 
ett oåterkalleligt statiskt tillstånd. Genom att sam-
arbeta med hudens egna krafter och rytm kan den 
normaliseras och bli både friskare och vitalare. 

HUDEN ÄR GRÄNSEN 
mellan människans inre och yttre värld. Den är 
vårt största sinnesorgan och 
känner av förändringar i vår 
omvärld, men den speglar 
också vad som sker inne i vår 
kropp. En stor del av vårt 
immunförsvar är beläget i 
huden och den är liksom 
lungor och njurar ett organ 
för elimination. Därför är 
hudvård inte en onödig lyx -
det är förebyggande friskvård. 

LÄKEVÄXTER HJÄLPER HUDEN ATT 
ÅTERSTÄLLA EN NATURLIG OCH 
FRISK BALANS                    
Dr.Hauschka hudvårdserie lanserades 1967 efter 
ett intensivt samarbete mellan hudterapeuten 
Elisabeth Sigmund och kemisten och forskaren  
Rudolf Hauschka. Deras innovativa och för 
hudvården revolutionerande idé var att kombinera 
Hauschkas gedigna erfarenhet av naturläkemedel 
och Sigmunds forskning om traditionell hudvård i 
olika kulturer. Resultatet blev ett hudvårds-
koncept som i sig inbegriper allt från hur råvaran 
tas fram till hur de naturligt balanserande 
krafterna fungerar i människan. 

     
 HELHETSSYN

 OMTANKE                                                       
 EXKLUSIV KVALITET

      

INGREDIENSER AV UNIK KVALITET 
GER HUDEN DET BÄSTA

Ingredienserna till våra produkter kommer från 
egna biodynamiska odlingar, från ekologiska 
kontraktsodlingar i olika länder eller från vilda 
växter plockade på skyddade platser i naturen. 
På så sätt försäkrar vi oss om att våra råvaror är 
av optimal kvalitet. Växterna skördas varsamt 
för hand och den vidare förädlingen sker under 
största omsorg för att växternas terapeutiska 
och vitala krafter ska bibehållas och vidare-
befordras till huden. Våra hudvårdsprodukter 

innehåller endast naturliga 
ingredienser och är helt fria 
från syntetiska tillsatser 
som doft- och färgämnen. 
De innehåller heller inte 
syntetiska konserveringsmedel. 
Den gedigna kunskapen och er-
farenheten av naturläkemedel i 
kombination med hudvård och 
den djupa omsorg om natur 
och människa som genomsyrar 
företaget, gör Dr.Hauschka 
exceptionella i den alltmer 
industrialiserade skönhets-
branschen.

MÄNNISKAN ÄR EN DEL AV EN STÖRRE ENHET 

med ansvar för sin omvärld. Att välja biodyna-
miska eller ekologiska råvaror betyder inte bara 
mer värdefulla ingredienser, det är också ett 
åtagande för att vårda jorden vi lever av. Våra 
produkter testas självfallet inte på djur. Helhets-
syn innebär också att vårt hudvårdsprogram 
bygger på insikten att vår kropp fungerar som 
ett ekologiskt system där ingående delar påver-
kar varandra: det du smörjer på huden påverkar 
resten av kroppen. Balans och rytm är nyckeln 
till vår naturliga skönhet, harmoni och hälsa.
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NATURLIG HUDVÅRD
kriterier för certifi erad naturkosmetik BDIH

NATURLIGA INGREDIENSER

●       Alla råvaror hämtas från naturen.

●       Växtmaterialet ekologiskt eller biodynamiskt odlat eller från 
         kontrollerade områden i naturen.

●       Minimal förändring av råvaran: varsamma produktions- och     
         tillverkningsmetoder för att bibehålla råvarans vitalitet.

●       Fritt från syntetiska doft-, färg- och konserveringsämnen.

          
RENHET och SÄKERHET

●       Fritt från mineralolja eller ingredienser utvunna ur mineralolja 
         (petroleum, silicon, vaselin, propylenglykol, paraben etc).

●       Uteslutande icke-toxiska tillverkningsmetoder
         (fritt från PEG, Sodium Laureth Sulfate).

●          Medvetet avståndstagande från genmanipulerad råvara (GMO).

ETISKT FÖRHÅLLNINGSSÄTT

●       Miljövänlig och ekologisk odling, skörd och tillverkning

●       Inga djurtester 

●        Helhetsperpektiv inom affärslivet: kontraktodlingar, 
        rättvis handel etc

●        Återvinningsbara och miljövänliga förpackningar 

BDIH = tyskt förbund (grundat 1951) för tillverkare och distributörer inom 
farmakologi, hälsovård, kosttillskott och hudvård. Förbundets ”Riktlinjer 
för naturlig hudvård” är en samling mycket strikt dragna kriterier (varav 
ovanstående är ett urval), som måste uppfyllas för att en produkt skall få 
kontrollmärket ”Certifi ed Natural Cosmetic”. 
Se www.kontrollierte-naturkosmetik.de

BDIH samarbetar med oberoende kontrollinstitut för att försäkra sig om 
att bedömningen är opartisk och korrekt. 
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Duschcremer

Deodoranter
Utvalda kombinationer av eteriska oljor och örter håller dig fräsch 
och behaglig utan att störa hudens funktioner. Absorberas och torkar 
snabbt och är fri från aluminium.

Floral:  Cremig och mild med blommig doft. 
            Jojobaolja vårdar den känsliga huden. 

Fresh:  Frisk och sportig doft av citrusfrukter och salvia.

Många av dagens tvättaktiva ämnen är syntetiska. De ger mycket lödder och rengör effektivt, så effektivt 
att de kan irritera och torka ut huden. Dr.Hauschkas duschtvålar baseras på vegetabiliska oljor och ger 
därför ett mjukt och cremigt lödder som inte avfettar huden eller stör hudens naturliga skydd, den så 
kallade syraskyddsmanteln.

Body Silk kroppspuder
Silkespuder är mycket hudvänligt, det  
skyddar och stabiliserar hudens naturliga 
mikrofl ora, vilket håller huden frisk och 
motståndskraftig. Doftar rent och fräscht 
av äkta eteriska oljor och deodoriserande 
örtextrakt. Använd som deodorant under 
armarna om du har mycket känslig hud. 
Idealisk för att hålla fuktiga fötter torra 
och fräscha.

Antiperspirant eller deodorant? En antiperspirant innehåller aluminiumsalt, som 
har en starkt sammandragande effekt och temporärt förhindrar svettkörtlarnas  
funktion. De ger ofta hudirritation och kan täppa igen porerna. En deodorant 
innehåller ämnen som bara hämmar uppkomsten av dålig lukt. Dr.Hauschkas 
deodoranter är en kombination av naturliga eteriska oljor, örtextrakt och zink-
ricinoleat, ett hudvänligt ämne som verkar som ”luktutplånare” utan att påverka 
svettkörtlarnas naturliga funktioner.

Med ros och mandelolja för särskilt 
känslig hud. Lätt och blommig doft.

Hamamelisextrakt verkar stärkande på 
huden. Uppfriskande doft av grapefrukt.

Vitaliserande och energigivande 
med fräsch doft av citron

Blackthorn: 

Milda och cremigt mjuka passar Dr.Hauschka dusch-
cremer även den mest känsliga hud. Jojobaolja och 
sheasmör ger en smidig och behaglig känsla och 
motverkar uttorkning av huden.

Rose: 

Lemon: 
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Quince Body Moisturizer
En lätt lotion med extrakt av 
kvitten som hjälper huden bibehålla 
fukt och motverkar uttorkning. 
Slånbär och salvia stärker huden. 
Ger en sval och fräsch känsla.

KroppslotionKroppslotion
Rose Body Moisturizer
Ljuvligt doftande lotion som 
stärker och skyddar normal till 
känslig hud. Utdrag av ros i 
mandel- och jojobaolja ger näring 
och gör huden mjuk och smidig 
vid regelbunden användning. Så 
mild att den passar även babyns 
känsliga hud.

Kroppsoljor med äkta eteriska oljor
Dr.Hauschkas kroppsoljor är en serie underbart doftande och välgörande aromaterapioljor färdiga att använda, antingen 
som väldoftande kroppsvård eller för specifi ka behov. Den vegetabiliska basoljan vårdar huden och ger den näring medan 
den eteriska oljan inverkar positivt på både kropp och sinne. Smörj in oljan medan huden fortfarande är fuktig efter bad 
eller dusch så går oljan lättare in och huden blir mjuk och får en sidenmatt lyster. Kombineras med fördel med ett 
Aromabad för ökad effekt.

Ros   
Så mild att den passar den känsli-
gaste hud, även till babyns hudvård. 
Ros ger styrka och harmoni till sinnet.

Citron
Den friska doften ger energi till 
både kropp och sinne. Citronolja 
stärker bindväven och motverkar
uppkomst av celluliter.

Lavendel
Har en lugnande inverkan både 
på känslig eller irriterad hud och 
på ett stressat eller oroligt sinne. 
Ett lämpligt val för att behålla 
balansen i tillvaron eller för att 
varva ned och sova gott.

Rosmarin
En verklig uppiggare: ökar blod-
cirkulationen och stimulerar och 
aktiverar både knoppen och kroppen. 
Bra vid när du känner dig trött eller
frusen. Ökad cirkulation motverkar 
celluliter.

Johannesört
Johannesört lindrar nervös eller irriterad hud och har en stämningshöjande 
effekt. Johannesört verkar stärkande både på den ömtåliga huden och det 
känsliga sinnet.

Fitness
Vid all slags muskelansträngning 
för att förebygga och lindra 
träningsvärk. Björk och arnika 
renar muskulatur och bindväv, 
motverkar upplagring av slagg-
produkter och befrämjar smidighet 
och elasticitet. För att motverka 
hudbristningar vid graviditet. 
Idealisk vid detoxkurer.

Moor Lavendel
För frusna och väderkänsliga.
Den behagligt cremiga oljan inne-
håller extrakt av spagum/torv och 
hästkastanj som båda ger en 
värmande och skyddande känsla. 
Välgörande för stela leder och 
muskler, särskilt om kall och fuktig 
väderlek känns besvärande.

Slånbär
En allround olja för hela familjen. 
Vårdar och skyddar huden och 
håller den smidig och frisk.
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Aroma bad

Citron AromaBad
Piggar upp och ger energi. Citron 
balanserar fet hud, stärker bindväven 
och motverkar och lindrar celluliter. 
Kombinera gärna med Citron Kropps-
olja för ökad effekt.
 

Lavendel AromaBad
Lavendel löser upp anspänning och 
stress och skänker ro och avslappning 
på ett behagligt och naturligt sätt. 
Lindrar vid känslig eller irriterad hud. 
Ett kvällsbad befrämjar rofylld sömn 
hos både barn och vuxna. Kombinera 
gärna med Lavendel Kroppsolja för 
ökad effekt.

Rosmarin AromaBad
Rosmarin ökar cirkulationen i kroppen 
och verkar därför både värmande och 
uppiggande. Ett underbart vitaliserande 
bad om man känner sig trött, hängig 
och sliten. Kombinera gärna med
Rosmarin Kroppsolja för ökad effekt.

Salvia AromaBad
Efter sport eller överansträngning. 
Rengör på djupet och normaliserar 
överdriven svettning. Ökar cirkula-
tionen och är uppiggande. Ett fotbad 
med Salvia gör underverk för trötta, 
värkande fötter. Kombinera gärna med  
Fitness Kroppsolja för ökad effekt.

 

Stig in i dofternas värld, slappna av och njut! Äkta eteriska oljor i badet är ett 
njutbart, exklusivt och ändå enkelt sätt att ta hand om sig själv, motverka stress och nedsatt 
immunförsvar eller bara öka det allmänna välbefi nnandet i vardagen. Tänd några stearinljus, 
fyll i badvattnet, häll därefter i Ditt utvalda AromaBad, stig ned i vattnet och dra ett par djupa 
andetag...
Eteriska oljor doftar underbart, men de har faktikt även en terapeutiskt inverkan både på 
den fysiska kroppen och sinnet, olika och individuellt beroende på oljans karaktär. Så även 
om Du hittar en doftfavorit, prova någon av de andra nästa gång. 

Ädelgran AromaBad
Den friska doften av barrskog 
uppmuntrar till djupandning och 
avslappning och underlättar åter-
hämtning efter en överfylld dag. 
Ädelgran är särskilt lämplig i 
förkylningstider, eftersom den eteriska 
oljan har en mycket välgörande effekt 
på andningsvägarna.
 

Om Du inte har badkar men ändå 
vill njuta av AromaBaden kan  
du fukta en natursvamp med 
vatten och därefter hälla på lite 
AromaBad och massera över hela 
kroppen. Eller som fotbad: fyll en 
balja/hink med så pass mycket 
vatten att det når vadorna 
och häll sedan i Ditt utvalda 
AromaBad.
Dr.Hauschka AromaBad fi nns 
också som prova på-/presentkit.



Neem Nagelolja
För vackra, starka och motståndskraftiga naglar. Neem och kamomill i en kombination som 
stärker naglarna och gynnar tillväxten. Mjukar upp och stärker nagelbanden. Massera in en 
droppe över hela nageln inklusive nagelbanden morgon och kväll. Finns även som stick med 
fi ltspets - praktisk att ha med till arbetet eller i handväskan om du tvättar händerna ofta 
under dagen.

Handcreme
En skyddande och vårdande handcreme som håller händerna 
välvårdade och mjuka. Extrakt från växten bryophyllum åter-
fuktar och fi na vegetabiliska oljor ger näring, bygger upp 
och stärker huden. Absorberas snabbt och efterlämnar 
ingen kladdig känsla.

Rosmarin Fotcreme
Ingredienserna rosmarin och sidenpuder 
tar hand om Dina fuktiga fötter. Siden-
puder hjälper till att normalisera och ab-
sorbera fukt. Använd dagligen för att hålla 
fötterna torra och fräscha. Deodoriserande.

Rosmarin Benlotion
Ökar cirkulation och välbefi nnande i benen 
vid besvär med trötthet, svullnad, myrkryp-
ningar eller kramp. Idealisk att använda om 
du står och går mycket eller vid besvär av 
för mycket stillasittande som vid långa resor. 
Snabb effekt.

 

Naturligt fräsch från topp till tå

NeemMint Tandcreme
Vitlera och kisel från växter kombinerat med naturligt mineralrikt vatten ger en 
skonsam och ändå effektiv rengöring. Pepparmynta, nejlika och kamomill stärker 
tandköttet och motverkar bakteriebeläggning. Neem och mastix förstärker den 
rengörande verkan. Studier visar att NeemMint Tandcreme har en särskilt snabb och 
positiv effekt vid tandköttsbesvär. 

CitronSalt Tandcreme
Mineralrikt saltvatten från underjordiska källor stimulerar salivproduktionen. 
Salvia, timjan och citron verkar stärkande på tandköttet, motverkar bakterie-
beläggning och förstärker den rengörande effekten.

Salvia Munvatten
Salvia munvatten kompletterar en god munhygien, det kommer åt de ytor som 
tandborste och tandtråd inte når. Rataniarot, myrra och blodrot håller tandköttet 
friskt och starkt. Skölj munhålan med Salvia Munvatten för en fräsch andedräkt.

Fitness Fotcreme
Om Dina fötter känns torra eller har irriterande 
sprickor - massera in cremiga Fitness Fotcreme 
efter dusch/bad eller fotbad och upplev förnyat 
välbefi nnande och fräschör. Deodoriserande.

WALA Heilmittel GmbH, moderbolag till Dr.Hauschka, tillverkar naturläkemedel sedan 1950talet. Tillsammans 
med erfarna tandläkare har man nu tagit fram produkter för munvård och tandhygien. De innehåller utvalda 
medicinalörter från kontrollerade biodynamiska och ekologiska odlingar och håller samma höga och exklusiva 
kvalitet som Dr.Hauschka hudvård.

...............................................................................................................................................................................................
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Innehåll

Duschcremer:

Rose:

Oryza Sativa (risstärkelse), Serica (silke), Silica (kisel), Parfum (äkta eteriska oljor), 
Linalool*, Limonene*, Geraniol*, Coumarin*, Gentiana Lutea ( gullgentianaextrakt), 
Quercus Robur (ekbarksextrakt), Salvia Offi cinalis (salviaextrakt), Solum Diatomeae
(kiselalg).

Blackthorn: 

Agua (vatten), Coco-Glucoside, Glycerin, Sodium Coco-Glucoside Tartrate, Prunus Spinosa (slån-
bärsextrakt), Cetearyl Alcohol, Glyceryl Laurate, Rosa gallica (extrakt av ros), Prunus Dulcis 
(mandelolja), Lecithin, Capryloyl Glycine, Anthyllis Vulneraria (getväpplingextrakt), Prunus 
Armeniaca (aprikoskärnolja), Cyamopsis Tetragonoloba (guarmjöl), Buxus Chinensis (jojobaolja), 
Butyrospermum Parkii (sheasmör), Chondrus Chrispus (extrakt av havsalger), Parfum (äkta 
eteriska oljor), Linalool*, Citral*, Citronellol*, Geraniol*, Limonene*, Alcohol (alkohol från 
fermenterad frukt/majs eller potatis), Hydrolyzed Wheat Protein (veteprotein), Xanthan Gum
(xanthangummi), Sucrose Laurate, Propolis Cera (propolis vax).

Agua (vatten), Coco-Glucoside, Glycerin, Sodium Coco-Glucoside Tartrate, Prunus Armeniaca 
(aprikoskärnolja), Cetearyl Alcohol, Glyceryl Laurate, Prunus Spinosa (slånbärsextrakt), 
Hamamelis Virginiana (trollhasselextrakt), Lecithin, Capryoyl Glycine, Citrus Limonum (citron), 
Parfum (äkta eteriska oljor), Limonene*, Linalool*, Citral*, Cyamopsis Tetragonoloba (guarmjöl), 
Buxus Chinensis (jojobaolja), Butyrospemum Parkii (sheasmör), Chondrus Chrispus (extrakt av 
havsalger), Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Hydrolyzed Wheat 
Protein (veteprotein), Xanthan Gum (xanthangummi), Sucrose Laurate, Propolis Cera (propolis
vax), Xanthophyll (naturligt färgämne från ringblomma), Cl 75810 (klorofyll, naturligt färgämne).

Agua (vatten), Coco-Glucoside, Glycerin, Sodium Coco-Glucoside Tartrate, Prunus Armeniaca 
(aprikoskärnolja), Cetearyl Alcohol, Glyceryl Laurate, Prunus Spinosa (slånbärsextrakt), 
Hamamelis Virginiana (trollhasselextrakt), Lecithin, Capryoyl Glycine, Parfum (äkta eteriska oljor), 
Limonene*, Linalool*, Citral*, Eugenol*, Cyamopsis Tetragonoloba (guarmjöl), Buxus Chinensis 
(jojobaolja), Butyrospemum Parkii (sheasmör), Chondrus Chrispus (extrakt av havsalger), 
Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Hydrolyzed Wheat Protein 
(veteprotein), Xanthan Gum (xanthangummi), Sucrose Laurate, Propolis Cera (propolis vax). 

Lemon: 

Body Silk 

Deodoranter 

Floral: Aqua, Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Triethyl Citrat, Glycerin,
Ricinus Communis (ricinolja), Parfum (äkta eteriska oljor), Zinc Ricinoleate, Bentonite, Salvia 
Offi cinalis (salviaextrakt), Melia Azadirachta (neemextrakt), Geraniol*,Linalool*, Citral*, Citronellol*, 
Limonene*, Farnesol*, Benzyl Bensoate*, Eugenol*, Benzyl Alcohol*, Buxus Chinensis (jojobaolja), 
Sucrose Laurate, Cetearyl Alcohol, Lecithin, Sodium Magnesium Silicate, Xanthan Gum (xanthan 
gummi), Citric Acid (citronsyra), Rosa Damascena (eterisk olja av ros).

Fresh: Aqua, Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Triethyl Citrate, Glycerin, Parfum 
(äkta eteriska oljor), Ricinus Communis (ricinolja), Zinc Ricinoleate, Bentonite, Salvia Offi cinalis 
(salviaextrakt), Hamamelis Virginiana (trollhasselextrakt), Limonene*, Linalool*, Geraniol*, Citral*, 
Benzyl Benzoate*, Farnesol*, Coumarin*, Citronellol*, Eugenol*, Benzyl Salicylate*, Buxus Chinensis 
(jojobaolja), Sucrose Laurate, Cetearyl Alcohol, Lecithin, Sodium Magnesium Silicate, Xanthan Gum 
(xanthangummi), Citric Acid (citronsyra).

*komponenter i äkta eteriska oljor
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Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Citrus Limonum (etrisk olja av citron) , Limonene*, Citral*, 
Linalool*, Geraniol*, Citronellol*.

.Arachis Hypogaea (jordnötolja), Betula Alba (björkextrakt), Arnica Montana( extrakt av 
slåttergubbe), Arctium Lappa( kardborreextrakt), Urtica Urens (brännässelextrakt), Parfum 
(äkta eteriska oljor), Limonene*, Cinnamal*, Linalool*, Citral*, Brassica Nigra (svartsenapolja).

Kroppslotioner

Aqua (vatten), Rosa Canina (vildrosolja), Rosa Gallica (extrakt av rosens kronblad), Prunus Dulcis 
(mandelolja), Alcohol (alkohol av fermenterad frukt/majs eller potatis), Glycerin, Pyrus Cydonia 
(kvittenfröextrakt), Butyrospermum Parkii (sheasmör), Daucus Carota (morotsextrakt), Buxus 
Chinensis (jojobaolja), Cetearyl Alcohol, Cera Flava (bivax), Rosa Gallica Wax (rosenvax), Rosa 
Damascena (eterisk olja av ros), Parfum (äkta eteriska oljor), Citronellol*, Geraniol*, Limonene*, 
Linalool*, Citral*, Coumarin*, Eugenol*, Benzyl Benzoate*, Propolis (propolisvax), Lecithin, 
Xanthan Gum (xanthangummi). 

 
Quince: Aqua (vatten), Pyrus Cydonia (kvittenfröextrakt,) Alcohol (alkohol av fermenterad frukt/majs eller 

potatis), Prunus Spinosa( slånbärsextrakt), Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Salvia Offi cinalis 
(salviaextrakt), Glycerin, Olea Europaea (olivolja), Daucus Carota (morotsextrakt), Lecithin, Buxus 
Chinensis (jojobaolja), Parfum (äkta eteriska oljor), Citral*, Citronellol*, Limonene*, Geraniol*, 
Linalool*, Benzyl Benzoate*, Eugenol*, Silica (kisel), Xanthan Gum (xanthangummi), Algin (alginat).

Kroppsoljor

Citron:

Fitness: 

Johannesört: Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Hypericum Perforatum (johannesörtextrakt), Parfum
(äkta eteriska oljor), Linalool*, Limonene*, Citral*, Citronellol*, Geraniol*, Anise Alcohol*, Eugenol*, 
Coumarin*, Farnesol*.
 

Lavendel: Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Lavandula Angustifolia (eterisk olja av lavendel), Linalool*, 
Limonene*, Coumarin*, Geraniol*, Citronellol*.
 

Moor Lavendel: Olea Europaea (olivolja), Aqua, Butyrospermum Parkii (sheasmör), Lavandula Angustifolia (eterisk 
olja av lavendel), Sphagnum ssp (torvextrakt), Sucrose Distearate (socker/fettsyror), Buxus 
Chinensis (jojobaolja), Parfum (äkta eteriska oljor), Linalool*, Citronellol*, Limonene*, Geraniol*, 
Coumarin*, Citral*, Farnesol*, Eugenol*, Aesculus Hippocastanum (hästkastanjextrakt), Equistum 
Arvense (åkerfräkenextrakt), Alcohol (alkohol av fermenterad frukt/majs eller potatis).

Ros: Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Rosa Gallica (extrakt av rosens kronblad), Rosa Damascena
(eterisk olja av ros), Parfum (äkta eteriska oljor), Citronellol*, Geraniol*, Linalool*, Citral*, Eugenol*, 
Farnesol*.

Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Rosmarinus Offi cinalis (eterisk olja av rosmarin), Parfum (äkta 
eteriska oljor), Limonene*, Citral*, Linalool*, Geraniol*, Citronellol*, Coumarin*.

Rosmarin: 

Slånbär: Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Prunus Spinosa (slånbärsextrakt), Betula Alba (björkbladsextrakt), 
Hypericum Perforatum (johannesörtextrakt), Parfum (äkta eteriska oljor), Linalool*, Limonene*, 
Geraniol*, Citronellol*, Citral*, Coumarin*, Farnesol*, Eugenol*.

Rose:

*komponenter i äkta eteriska oljor
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AromaBad:

Citron AromaBad Ricinus Communis (ricinolja),  Glycerin, Citrus Limonum (eterisk olja av citron), Alcohol (alkohol 
från fermenterad frukt/majs eller potatis), Parfum (äkta eteriska oljor), Limonene*, Citral*, 
Linalool*, Geraniol*, Citronellol*, Buxus Chinensis (jojobaolja), Xanthophyll (naturligt färgämne 
från tagetes).

Lavendel AromaBad Ricinus Communis (ricinolja), Glycerin, Lavandula Angustifolia (eterisk olja av lavendel),  Alcohol
(alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis) Parfum (äkta eteriska oljor), Citronellol*, 
Geraniol*, Linalool*, Limonene*, Coumarin*, Buxus Chinensis (jojobaolja).

Rosmarin AromaBad Ricinus Communis (ricinolja), Glycerin, Rosmarinus Offi cinalis (eterisk olja av rosmarin), 
Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Buxus Chinensis (jojobaolja),  
Parfum (äkta eteriska oljor), Limonene*, Linalool*, Geraniol*, Citronellol*, Citral*.

Salvia AromaBad Ricinus Communis (ricinolja), Glycerin, Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller 
potatis), Parfum (äkta eteriska oljor), Salvia Offi cinalis (eterisk olja av salvia), Limonene*, 
Linalool*, Geraniol*, Citronellol*, Citral*, Buxus Chinensis (jojobaolja).

Ädelgran AromaBad Ricinus Communis (ricinolja), Glycerin, Picea Excelsa (eterisk olja av gran), Alcohol (alkohol 
från fermenterad frukt/majs eller potatis), Buxus Chinensis (jojobaolja), Arachis Hypogaea 
(jordnötsolja), Parfum (äkta eteriska oljor), Limonene*, Geraniol*, Cl 75810 (naturligt färgämne 
från klorofyll och koppar). 

Aqua, Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Glycerin, Althaea Offi cinalis 
(extrakt från läkemalva), Prunus Dulcis (mandelolja), Anthyllis Vulneraria (getväpplingextrakt) 
Daucus Carota (morotsextrakt), Cetearyl Alcohol, Cera Flava (bivax), Prunus Spinosa (slån-
bärsextrakt), Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Buxus Chinensis (jojobaolja), Triticum Vulgare 
(vetegroddsolja), Bentonite, Lactose (mjölksocker från vete), Kalanchoe Daigremontiana (bryop-
hyllumextrakt), Parfum (äkta eteriska oljor), Limonene*, Linalool*, Citronellol*, Citral*, Farnesol*, 
Benzyl Benzoate*, Eugenol*, Benzyl Salicylate*, Lecithin (lecitin), Xanthan Gum (xantangummi).

Handcreme 

*komponenter i äkta eteriska oljor

Aqua (vatten), Sorbitol (glukos från växter), Kaolin (vitlera), Glycerin, Sodium Silicate (mineral i 
lera), Solum Diatomeae (kiselalg), Citric Acid (citronsyra), Chondrus Crispus (havsalg), Parfum (äkta 
eteriska oljor), Peppermint (eterisk olja från pepparmynta), Melia Azadirachta (neembladextrakt), 
Aesculus Hippocastanum (hästkastanjbark extrakt), Pistacia Lentiscus (mastix), Propolis Cera (propo-
lisvax), Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/ majs eller potatis), Eugenol*, Linalool*, Limonene*, 
Cinnamal*, Cl 75810 (naturligt färgämne från klorofyll och koppar), Cl 77891(titandioxid).

NeemMint 
tandcreme 

Aqua (vatten), Calcium Carbonate (kalciumkarbonat), Sorbitol (glukos från växter), Glycerin,  Maris 
Sal (havssalt), Silica (kiseldioxid), Xanthan Gum (xanthangummi), Chondrus Crispus (havsalg), 
Hamamelis Virginiana (trollhassel), Parfum (äkta eteriska oljor), Citrus Limonum (eterisk olja av 
citron), Citrus Grandis (eterisk olja av grapefrukt), Solum Diatomeae (kiselalg), Kaolin (vitlera), 
Pistacia Lentiscus (mastix), Sphagnum ssp.(torvextrakt), Xanthophyll (naturligt färgämne från 
tagetes), Citral*, Citronellol*, Geraniol*, Linalool*, Limonene*.

LemonSalt 
tandcreme 

Aqua (vatten), Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Sorbitol (glukos från 
växter), Althaea Offi cinalis (extrakt av läkemalva), Salvia Offi cinalis (salviaextrakt), Krameria 
Triandra (rataniarotextrakt), Calendula Offi cinalis (ringblommeextrakt), Potentilla Erecta (blodrots-
extrakt), Aesculus Hippocastanum (hästkastanjbarkextrakt), Melia Azadirachta (neembladextrakt), 
Commiphora Myrrha (myrraextrakt), Parfum (äkta eteriska oljor), Limonene*, Eugenol*, Linalool*, 
Sodium Magnesium Silicate (kiseldioxid), Glycerin, Propolis Cera (propolisvax).

Salvia Munvatten
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Rosmarin Benlotion Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Ricinus Communis (ricinolja), 
Borago Offi cinalis (gurkörtsxtrakt), Aqua, Parfum (äkta eteriska oljor), Rosmarinus Offi cinalis 
(eterisk olja av rosmarin), Linalool*, Limonene*, Geraniol*, Citronellol*, Coumarin*, Citral*, 
Farnesol*.

Aqua, (vatten), Glycerin, Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Parfum (äkta 
eteriska ojor), Hypericum Perforatum (johannesörtextrakt), Arachis Hypogaea (jordnötsolja), 
Lanolin (ullfett) Olea Europaea (olivolja), Prunus Spinosa (slånbärsextrakt), Cetearyl Alcohol, Zinc 
Oxide (zinkoxid), Aesculus Hippocastanum (hästkastajextrakt), Buxus Chinensis (jojobaolja), Ben-
tonite, Lactose (mjölksocker från vete), Limonene*, Citral*, Linalool*, Geraniol*, Benzyl Benzoate*, 
Farnesol*, Citronellol*, Coumarin*, Eugenol*, Benzyl Salicylate*, Xanthan Gum (xanthan gummi), 
Lecithin, Propolis Cera (propolisvax).

Fitness Fotcreme

Aqua (vatten), Glycerin, Oryza Sativa (risstärkelse), Solidago Virgaurea (gullrisextrakt), 
Rosmarinus Offi cinalis (eterisk olja av rosmarin), Bentonite, Salvia Offi cinalis (salviaextrakt), 
Alcohol (alkohol från fermenterad frukt/majs eller potatis), Parfum (äkta eteriska oljor), 
Limonene*, Linalool*, Geraniol*, Citral*, Citronellol*, Serica (silke), Propolis Cera (propolisvax).

Ingrediensförklaring

Alcohol: alkohol av fermenterad frukt/majs eller potatis från 
ekologisk odling. De aktiva ingredienserna i Dr.Hauschka är 
extraherade i alkohol, sk tinkturer. Örtutdrag kan också göras i 
vatten (te) eller olja (oljeutdrag, t ex massageolja), men alkohol 
löser ut fl er aktiva ämnen. Alkoholhalten i Dr.Hauschka har inte 
uttorkande effekt på huden, välbeprövat sedan 40 år.

Bentonite: mineralrik lerart av vulkaniskt ursprung, naturligt 
förtjockningsmedel, ger en svalkande känsla.

Capryloyl Glycine: emulgator från kokosolja, hjälper huden 
bibehålla rätt pH.

Cetearyl Alcohol: konsistensgivare och stabilisator, vit vax-
liknande substans från kokos-och palmolja, hudvårdande och 
närande fett.

Coco Glucosid: milt rengörande ämne utvunnet ur kokos, 
mycket skonsam för huden.

Glycerin: kallas också glycerol, kemiskt sett en alkohol, fi nns 
naturligt i alla fetter och oljor (kan alltså vara av både animaliskt 
ursprung och framställas syntetiskt av råolja), Dr.Hauschka an-
vänder bara glycerin från vegetabiliska oljor, fuktbevarande.

Glyceryl Laurate: konsistensgivare utvunnet ur bivax, 
mjukgörande och återfettande på huden

Lecithin: från sojabönor, emulgator med antioxidant effekt som 
också ger en len känsla, fuktbevarande och återfettande

Parfum: i Dr.Hauschka äkta eteriska oljor, men INCI termen ”Parfum” 
säger i sig självt inte om det är syntetisk parfym eller 
äkta eteriska oljor. 

Sodium Coco Glucosid Tartrate: sockertensid, milt rengörande

Sodium Magnesium Silicate: naturligt förekommande mineral, 
gör att deodoranten torkar snabbare

Sorbitol: glukos, en naturlig sockeralkohol, fi nns i rönnbär och 
hagtorn, fuktbevarande och naturligt konserverande

Sucrose Distearate: mild vegetabilisk emulgator av socker och 
fettsyror

Sucrose Laurate: emulgator från majssocker och kokosolja, 
hudvänlig och milt rengörande, motverkar bakterietillväxt

Triethyl Citrate: naturlig deodorant från citronsyra

Zink Ricinoleat: från ricinolja och zinkoxid, naturligt de-
odoriserande genom att ”kapsla in” den dåliga lukten

Arachis Hypogaea (jordnötsolja), Melia Azadirachta (extrakt av neemblad), Anthyllis Vulneraria 
(getväpplingextrakt), Prunus Armeniaca (aprikoskärnolja), Chamomilla Recutita (kamomillextrakt),  
Parfum (äkta eteriska oljor), Linalool*, Limonene*.

Neem Nagelolja 

Rosmarin Fotcreme 

Salvia Offi cinalis
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Skapad från naturen
Kompositionen av Dr.Hauschkas produkter för 
kroppsvård står helt i samklang med natur och miljö:

• örtextrakten kommer från kontrollerade ekologiska 
    odlingar eller är vilt insamlade från naturen

• milda sockertensider från förnyelsebara råvaror 
    för en grundlig och skonsam rengöring

• fri från kemisk-syntetiska tillsatser som doft-, 
    färg- och konserveringsmedel  

© 2006 WALA Heilmittel GmbH, 
73085 Bad Boll/Eckwälden
 Tyskland

Dr.Hauschka erbjuder ett fullständigt 
sortiment för både ansikts- och kroppsvård, 
samt kosmetik förutom solskyddsprodukter. 
Produkterna är fullständigt fria från 
kemisk-syntetiska färg-/ doft- och 
konserveringsämnen. För ytterligare 
information om Dr.Hauschka kontakta:

WALA®, WALA Logo®, viaWALA®, WalaVita®, 
Dr.Hauschka®, Dr.Hauschka CulturCosmetic®, 
CulturCosmetic® och Dr.Hauschka Design är 
registrerade varumärken för företaget 
WALA Heilmittel GmbH.

Översättning och bearbetning för Sverige:
Lillemor Tillman Bergamott i Orsa AB

BERGAMOTT
Stackmora 5585
794 93 Orsa
Tel  0250-354 46
Fax 0250: 354 48
info@bergamottorsa.se
www.bergamottorsa.se

Bär BDIHs kvalitetsmärke ”Kontrollerad Naturkosmetik” artnr W007


